

# 惠民大众

2023年7月7日

农历五月二十

星期五

总第2472期

报头题字 欧阳中石

◆红色七月·情动渤海

## 渤海革命老区教育基地揭牌

惠民讯 7月1日，滨州市渤海革命老区教育基地揭牌仪式暨庆祝渤海革命老区机关旧址建馆十周年活动在我县渤海革命老区机关旧址举行。活动邀请中央及省有关领导、原渤海区党政军领导后代代表等出席。市政协党组书记、主席范连生，市委常委、组织部部长、统战部部长周鸿，市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长郝吉虎，县委书记王玮，县委副书记、县长许健等市县领导参加活动。

县委书记王玮为揭牌仪式致辞，他介绍了惠民县在深入挖掘红色资源，聚力阵地改造，提升专注党员干部教育等方面做出的努力，并表示将以本次活动为契机，全力打造弘扬渤海革命老区优良传统的载体平

台、干部教育培训的模范基地、惠民县对外宣传的前沿窗口，尤其是结合正在开展的“红色七月·情动渤海”庆祝中国共产党成立102周年系列活动，引导广大党员干部始终保持高尚的道德情操，始终保持共产党人的本色，始终保持党的先进性和纯洁性，凝聚起推进更高水平富强滨州建设的强大力量。

市政协党组书记、主席范连生致辞表示，举办此次活动，既是滨州红色文化发展中的一件大事，更是“滨州·知滨州、爱滨州、建滨州”主题实践活动的重要成果、重要载体。他强调，渤海革命老区军民拥军抗战的奋斗足迹和感人事迹，以及为中国解放事业作出的奉献和牺牲，既是对滨州故事、滨州形象、滨州情感、滨州力

量的源泉，更是党员干部接受教育的生动教材和优质资源，是滨州市党员干部思想政治教育工作的一张“名片”。

省委党史研究院院长赵国卿肯定了我在党建设和文献工作方面的努力，他希望我县继续深入贯彻习近平总书记重要指示要求，牢固树立正党观，扎实开展“渤海革命老区”历史研究，进一步擦亮“渤海革命老区”红色名片，扩大宣传推介，强化品牌塑造，努力将“渤海革命老区”打造成全国著名“红色文化”地标，让渤海革命老区优良传统在新时代焕发新的生机和活力。

中央党校马克思主义学院专职副书记、中国马克思主义研究基金会秘书长，研究员、博士生导师薛伟江以《把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论——扎实开展主题教育》为主题为领导嘉宾讲述了一场生动的政治忠诚教育课。

市人大常委党组副书记、副主任、秘书长郝吉虎，县委书记王玮共同为滨州市渤海革命老区教育基地揭牌，省委党校副校长黄凯南、市委党校常务副校长丁海堂共同为中共滨州市委党校红色现场教学基地揭牌。

仪式后，组织开展了“渤海淬魂·践悟担当之行”主题报告暨党员干部政治忠诚教育大讲堂，中央党校马克思主义学院专职副书记、中国马克思主义研究基金会秘书长，研究员、博士生导师薛伟江以《把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论——扎实开展主题教育》为主题为领导嘉宾讲述了一场生动的政治忠诚教育课。

活动前，与会嘉宾参观了渤海革命老区机关旧址客厅。

(刘元元 姜梦璐)

## 县领导走进校园 为高中师生讲授思政课

惠民讯 7月3日，县委书记王玮来到县第一中学，为广大师生上了一堂生动的思想政治课。

课堂上，王玮结合自己的切身感受，重点从“坚定理想信念，紧跟时代脉搏”“始终坚守初心，厚植惠民情怀”“不断锤炼自我，绽放青春光彩”“不负群众期待，抓好教育工作”四个方面与大家一起交流探讨。教育引导同学们厚植爱国主义情怀，树立正确的世界观、人生观、价值观，自觉把个人理想融入中国梦，将个人奋斗融入到民族复兴伟业，把奋斗作为青春最亮丽的底色，努力为接好接力棒、跑好新一程而努力奋斗，打牢基础，不负青春，不负韶华。在场师生精神盎然，认真聆听并做好笔记。

王玮说，希望同学们牢记习近平总书记的谆谆教诲，始终坚定对马克思主义的信仰，对中国特色社会主义的信念，健康成长、勤于学业，珍惜青春、奋勇拼搏，树立远大志向，将个人小我融入祖国大我、人民大我，在不久的将来努力报效祖国、建设家乡、服务人民，努力成为社会主义现代化建设中可堪大用、能担重任的栋梁之才。希望广大教师和教育工作者不遗余力、满腔热情地奉献教育事业，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，倾心倾力办好人民满意的教育。

又讯 7月4日，县委副书记

县长许健到县第二中学，为师生讲授了一堂精彩生动的思政课。

课堂上，许健以“用奋斗铸就希望，用拼搏实现梦想”为题，生动讲述了多个红色故事和名人事迹，鼓励青少年坚定不移听党话、跟党走，立志做有梦想、有本领、有担当的新时代好青年，在现代化建设新征程上逐梦圆梦、成就精彩人生。

许健要求，青年学生要坚定信仰，胸怀天下，志存高远，坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命，奋力接好新时代的接力棒，让青春在担当和奉献中焕发出更加绚丽的光彩；要意志如钢、品质如金、心静如水、胸有成竹，保持平和心态，不要急于求成，孜孜不倦地学习，持之以恒提高素质、强本领，用扎实的学习本领让自己不断成长进步；要保持健康向上的心态，延续“德行兼备”的优良品质，坚持自己的原则，讲尊重、讲包容、讲合作，坚定目标，持之以恒、艰苦奋斗、坚持不懈，在学习中增长知识才干，练就过硬本领。

许健希望，学校、广大教师和教育主管部门要高度重视思想政治教育，筑牢校园安全防线，营造尊师重教的浓厚氛围，办好人民满意的教育。

(王春 刘元元)

## 阿曼海外仓共建项目 在我县成功签约

惠民讯 7月3日，我县举行阿曼海外仓共建项目签约仪式。阿曼商会会长包有增出席签约仪式并介绍项目基本情况。县委书记王玮、县委副书记许立华出席签约仪式并先后致辞。县常委、统战部长高阳主持签约仪式。

签约仪式上，惠民县(民间)总商会与阿曼商会进行了签约，双方将发挥各自资源优势，多渠道、多角度开展经贸活动，推动项目合作早日取得成效。

县委书记王玮在致辞中向包有增介绍了我县产业发展情况，并希望县(民间)总商会与阿曼商会以此签约为契机，拓展新机遇、共谋新发展，推动两地商会全面深化合作，助力惠民企业快速打开国际市场，提升企业核心竞争力，推动惠民企业和产品走出国门、走向世界。

近年来，县委统战部、县工商联充分发挥桥梁纽带作用，抓实抓牢平台建设、招商引资、对外贸易，注重利用侨务资源，对接海外侨团来惠对接洽谈项目，助推县域经济发展。

阿曼商会是一个由阿曼的外籍华人及其企业自愿组成的地方性、联合性、非营利性的侨商社团组织，商会构筑了境外民间经贸合作网络，搭建了民间经贸合作平台，为山东企业走出去提供了诸多帮助。此次“阿曼海外仓共建项目”的成功签约，必将大力提速我县对外贸易的高质量发展，双方将在合作中优势互补、资源共享，共谋发展、共赢未来。

签约仪式前，与会领导嘉宾还共同参观考察了惠商会客厅。

(江春秀)

## 庭院经济鼓起 村民“钱袋子”

近日，在桑落墅镇程口村市级美丽乡村松家中，工人正在使用电脑绣花机制作刺绣产品。

为带动群众致富增收，程国松在打造“美丽庭院”基础上，购置了10台电脑绣花机，发展“庭院经济”。程国松介绍，小小的刺绣车间吸引了21名妇女前来就业，每人每月收入在2000元左右。

桑落墅镇美丽乡村不仅实现了庭院美、居室美、厨厕美、绿化美、家风美，还成为了带动致富的增收小院，奏响了乡村振兴奋进曲。

(张园园)



## “声动七月·千人同讲传党音”活动启动



惠民讯 为推动滨州市学习贯彻党的二十大精神不断走深走实，日前，滨州市理论“讲起来”“声动七月·千人同讲传党音”活动在我县启动。

我县认真落实全市宣传思想文化系统“17个起来”主题宣传行动中的理论“讲起来”宣传行动。在开展基层理论宣讲实践中，聚焦群众“听不到、听不懂、听不进”的问题，在宣讲队伍“强起来”、宣讲方式“活起来”、宣讲内容“实起来”上持续发力，推进党的创新理

论通俗化、大众化，不断增强基层理论宣讲的吸引力感染力。

今年以来，先后组建了“好人事迹”宣讲、“民嘴乡音”百姓宣讲等宣讲队伍，以讲故事、拉家常等方式，出入农家院、深入田间地头，开展百姓宣讲600余场次。同时，充分发挥县级宣讲队伍示范带动作用，分领域、分系统、分地区组建自己的宣讲队伍，在重要时间节点联动开展基层宣讲活动，上下呼应、左右衔接，有效解决宣讲“最后一公里”

的问题，形成“聚是一团火、散是满天星”的宣讲矩阵模式。

我县将以此次活动为契机，继续在整合资源、夯实阵地、丰富载体上下功夫，把阵地宣讲与流动宣讲结合起来、单向灌输与互动交流结合起来、理论宣讲与文化活动结合起来，用群众喜闻乐见的方式传播党的好声音、宣传党的好政策，为全市的宣讲工作尽一份惠民之力。

(王春)

## 垃圾分类 从我做起



## 惠民大众提醒您 关注天气变化

6日夜到7日：晴转多云间阴，西南风短时北风3级，最低温度26℃，最高温度38℃。

7日夜到8日：多云间阴局部有雷雨或阵雨转晴，北风转东北风2~3级，雷雨地区雷阵雨7~9级，最低温度25℃，最高温度36℃。

## 森林防火 人人有责



## 改善城区空气质量 创建生态宜居城市

